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ПРОИСШЕСТВИЯ

ПІД ПІДЛОГОЮ МОНАСТИРЯ НА ЛЬВІВЩИНІ ВИЯВИЛИ
СТАРОВИННІ ЦЕРКОВНІ РЕЛІКВІЇ

У Свято-Успенській Унівській лаврі на Львівщині під час реставраційних робіт виявили схованку з
церковними реліквіями, які монахи заховали у 1940-х роках перед приходом радянської влади.

Про це повідомив у Facebook ієромонах лаври Макарій Дутка.

Знахідку зробили на горищі митрополичих палат, збудованих у 1820 році. У схованці виявили коралі
для чудотворної ікони, старовинні підсвічники, золоті персні, монстранцію та інші церковні предмети.

За словами Дутки, монахи свого часу заховали кілька кілограмів коралів з Індійського океану, а також
дев’ять підсвічників, які використовувалися для оздоблення Успенського храму.

Окремо в схованці знайшли золоті персні, які паломники залишали як дари Богородиці, а також
медальйони XIX століття. Частину коралів уже відреставрували та повернули на Унівську чудотворну
ікону.

Ієромонах зазначив, що повернення реліквій відбулося у день вшанування жертв політичних репресій
в Україні, назвавши це символічним збігом.

У реставраційній майстерні лаври вже очистили всі дев’ять посріблених підсвічників. За словами
Дутки, подібні знахідки трапляються не вперше, оскільки довоєнні ченці часто приховували церковні
цінності від радянської конфіскації та знищення.

Підготувала: Ніна Петрович

церква скарб реліквії реставрація УГКЦ

Общее количество просмотров: 7
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"Путін та Сі зірвали
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ДЕТАЛЬНІШЕ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ПОЛИТИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

УКРАЇНСЬКІ УДАРИ ПО РФ МОЖУТЬ НАБЛИЗИТИ
ЗАВЕРШЕННЯ ВІЙНИ, – ПОСОЛ ЄС

ЕС ТРЕБУЕТ ОТ УКРАИНЫ РЕФОРМЫ ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА
ДЛЯ КРЕДИТНОЙ ПРОГРАММЫ
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